

പത്രക്കുറിപ്പ് തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ 17.08.20

**കോവിഡ് പ്രതിരോധത്തിന് ജനജാഗ്രത സമിതി രൂപീകരണം
ആരംഭിച്ചു**

തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ പോലീസ് ജില്ലയിലെ മുൻസിപ്പൽ ചെയർമാൻമാരും, പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാരും, ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നാളെ (18.08.20) രാവിലെ 11 മണിക്ക് വിഡിയോകോൺഫറൻസ് നടത്തി കോവിഡ് പ്രതിരോധനടപടികളെ കുറിച്ച് ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നു. ദേവസ്വം, ടൂറിസം, സഹകരണവകുപ്പ് മന്ത്രി ശ്രീ കടകംപള്ളി സുരേന്ദ്രൻ, പാർലമെന്റ് അംഗം ശ്രീ ശശിതരൂർ, തിരുവനന്തപുരം റേഞ്ച് ഡി ഐ ജി ശ്രീ കെ. സഞ്ജയ് കുമാർ ഗുരുഡിൻ ഐ പി എസ്, ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി ശ്രീ. ബി അശോകൻ ഐ പി എസ്, ജില്ലാ കളക്ടർ, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ തുടങ്ങിയവർ ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നു. ജില്ലയിലെ കോവിഡ് ബാധിത മേഖലകളെ കണ്ടെത്തി മൈക്രോ കണ്ടന്റ് സോണുകൾ രൂപീകരിക്കുകയും, പൊതുജനങ്ങൾക്ക് അസൗകര്യം ഇല്ലാത്ത രീതിയിൽ തദ്ദേശസ്വയഭരണസ്ഥാപന പ്രതിനിധികൾ, പ്രാദേശിക പ്രതിനിധികൾ, റെസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷനുകൾ, എൻ.ജി.ഓ എന്നിവരെ ഉൾപ്പെടുത്തി ക്ലോസ്ഡ് ഗ്രൂപ്പ് രൂപീകരിച്ച് അതിലൂടെ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് എല്ലാവിധ സൗകര്യങ്ങളും അവശ്യ സാധനങ്ങളുടെ ലഭ്യതയും ഉറപ്പുവരുത്തി കോവിഡ് രോഗത്തിന്റെ സാമൂഹിക വ്യാപനം പൂർണ്ണമായും തടയുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. അതോടൊപ്പം തന്നെ ഓരോ സോൺ അതിർത്തിയിലും പൊതുജനങ്ങൾക്ക് പ്രയാസരഹിതമായി അവശ്യസാധനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാൻ വേണ്ടി മാർക്കറ്റ് മാനേജ്മന്റ് കമ്മിറ്റികളും അവരെ സഹായിക്കാൻ മാർക്കറ്റ് എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് കമ്മിറ്റികളും രൂപീകരിക്കുവാൻ നടപടികൾ ആരംഭിച്ചു. ഓരോ സ്ഥലത്തെയും പ്രാദേശിക പ്രാധാന്യം മനസ്സിലാക്കി മാർക്കറ്റ് കമ്മിറ്റികൾ മാർക്കറ്റ് പ്രവർത്തനം ക്രമീകരിക്കുന്നതാണ്. കോവിഡ് സുരക്ഷാമാനദണ്ഡങ്ങൾ ഉറപ്പുവരുത്താൻ അതാത് സ്ഥലത്തെ ഇൻപെക്ടർ എസ്.എച്ച്.ഓ മാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കമ്മിറ്റികൾ രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സഹകരണത്തോടെയും കോവിഡ്
പ്രതിരോധം**

തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ ജില്ലയിലെ സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് "I AM COVID WARRIERS" എന്ന വിഷയത്തിൽ ഒരു ഓൺലൈൻ ഉപന്യാസ രചന മത്സരം ഇന്ന് (17.08.20) നടത്തുകയുണ്ടായി. ആയതിന്റെ ഔദ്യോഗിക ഉൽഘാടനം ദക്ഷിണമേഖലാ ഇൻസ്പെക്ടർ ജനറൽ ശ്രീമതി ഹർഷിത അട്ടല്ലൂരി ഐ പി എസ് അവർകൾ ഓൺലൈനായി മംഗലാപുരം ബ്ലോക്കുണ്ട് സ്കൂളിൽ നേർവഹിച്ചു. തിരുവനന്തപുരം റേഞ്ച് ഡി ഐ ജി ശ്രീ കെ. സഞ്ജയ് കുമാർ ഗുരുഡിൻ ഐ പി എസ്, ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി ശ്രീ. ബി അശോകൻ ഐ പി എസ്

എന്നിവർ വിദ്യാർത്ഥികളുമായി ആശയവിനിമയം നടത്തി. ഇതിന്റെ ഭാഗമായി ജില്ലയിലെ 260 സ്കൂളുകളിലെ ഒന്നാം ക്ലാസ് മുതൽ 10 ആം ക്ലാസ്സുവരെയുള്ള കുട്ടികളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചു. ഇക്കഴിഞ്ഞ കാലങ്ങളിൽ തങ്ങളുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളെ കോവിഡ് നിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി എന്തൊക്കെ പ്രവർത്തനം നടത്തിയെന്നും വരും ദിവസങ്ങളിൽ എന്തൊക്കെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്താം എന്ന വിഷയത്തെ കുറിച്ച് ഉപന്യാസ രചന സങ്കടിപ്പിച്ചത്. ഏറ്റവും നല്ല ഉപന്യാസ രചന നടത്തിയ കുട്ടികൾക്ക് ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും. പോലീസ് ടെലികമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ യൂണിറ്റിന്റെ സാങ്കേതിക സഹായത്തോടെയാണ് ഈ പ്രോഗ്രാം സംഘടിപ്പിച്ചത്.

നിയമ ലംഘകർക്കെതിരെ കർശന നടപടികൾ

തിരുവനന്തപുരം റേഞ്ച് ഡെപ്യൂട്ടി ഇൻസ്പെക്ടർ ജനറൽ ശ്രീ. കെ. സഞ്ജയ് കുമാർ ഗുരുഡിൻ ഐ പി എസ്സിന്റെ മേൽനോട്ടത്തിൽ തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി ശ്രീ. ബി അശോകൻ ഐ പി എസ്സിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ തിരുവനന്തപുരം റൂറൽ പോലീസ് ജില്ലയിൽ കഴിഞ്ഞ 14 ദിവസമായി നടത്തിവരുന്ന കോവിഡ് -19 നിർമാർജ്ജന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ജില്ലയിൽ കർശന പരിശോധനകളും നിയന്ത്രണങ്ങളുമാണ് ഏർപ്പെടുത്തിവരുന്നത്. പരിശോധനകളുടെ ഭാഗമായി ജില്ലയിൽ ലോക്ക് ഡൗൺ നിയമലംഘനങ്ങൾക്കെതിരെ കേരള എപ്പിഡെമിക് ഡിസീസ് ഓർഡിനൻസ് 2020 പ്രകാരം 7753 ക്രൈം കേസുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് നിയമലംഘനം നടത്തിയ 5785 പേരെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. സാമൂഹിക അകലം പാലിക്കാതിരുന്ന 3077 പേർക്കെതിരെയും പൊതുഇടങ്ങളിൽ മാസ്ക് ധരിക്കാതെ കണ്ട 8055 പേർക്കെതിരെയും പെറ്റി കേസുകൾ ചാർജ്ജ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. അനാവശ്യ യാത്രകൾ നടത്തിയ 478 വാഹനങ്ങൾ പിടിപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതാണ്.

കോവിഡ്-19 നിർമാർജ്ജനപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കോവിഡ് പോസിറ്റീവ് ആകുന്ന ആളുകളുടെ സമ്പർക്ക വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിനായി സൈബർ സെല്ലിന്റെ സഹായത്തോടെ എല്ലാ സ്റ്റേഷനുകളിലും പ്രത്യേകം ടീമുകൾ രൂപീകരിച്ചു വിവര ശേഖരണം നടത്തുകയും, സമ്പർക്ക പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളവരെയും വിദേശത്തുനിന്നും മറ്റു സംസ്ഥാനങ്ങളിൽനിന്നും വരുന്നവരെയും പ്രത്യേക നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനായി സംഘങ്ങളായി തിരിഞ്ഞു വീടുകൾ സന്ദർശിക്കുകയും കൊറണ്ടെയ്ൻ ഉറപ്പുവരുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. കൊറണ്ടെയ്ൻ പ്രോട്ടോക്കോൾ ലംഘനങ്ങൾ നടക്കാതിരിക്കാൻ ഡി. വൈ. എസ്. പി. ശ്രീ എ പ്രമോദ് കുമാറിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ 24 മണികൂറും പ്രവർത്തിക്കുന്ന കൺട്രോൾ റൂം സൈബർസെല്ലിന്റെ സഹായത്തോടെ ജില്ലാ ആസ്ഥാനത്തു പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു.